
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО голови

О Х  у„ 4 .1 .0 ^

Про проведення публічних 
громадських обговорень

З метою своєчасного інформування громадськості щодо питання 
формування проекту бюджету Херсонської міської територіальної громади на 
2022 рік, відповідно до Статуту Херсонської міської територіальної громади, 
затвердженого рішенням міської ради від 03.09.2021 № 463 (далі -  Статут), 
постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про
встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 
заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2», 
пункту 13 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики», Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2022 рік», керуючись пунктом 20 частини 
четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Провести публічні громадські обговорення щодо проекту бюджету 
Херсонської міської територіальної громади на 2022 рік.

2. Визначити дату та місце проведення публічних громадських 
обговорень: 14.12.2021, о 17.05, у великому залі адмінбудівлі Херсонської 
міської ради (просп. Ушакова, 37).

3. Керівництво, координацію процесу підготовки та проведення 
публічних громадських обговорень покласти на департамент бюджету і 
фінансів міської ради (ПІДПЕРИГОРА Р.).

4. Створити робочу групу з підготовки публічних громадських 
обговорень та затвердити її склад у редакції згідно з додатком.

5. Департаменту інформаційних технологій міської ради (ЗАРУБА І.) 
оприлюднити розпорядження та інформацію про проведення публічних 
громадських обговорень щодо проекту бюджету Херсонської міської 
територіальної громади на 202.2 рік, відповідно до Положення про публічні 
консультації в Херсонській міській територіальній громаді, що є додатком 4 до
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Статуту, на офіційному сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів, 
а департаменту у справах масової інформації та зв'язків із громадськістю 
міської ради (ОГАНЕСЯН Г.) висвітлити розпорядження у засобах масової 
інформації.

6. Відповідальність за виконання розпорядження покласти на директора 
департаменту бюджету і фінансів міської ради ПІДПЕРИГОРУ Р.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на



Додаток
до розпорядження міського голови
О У. ЛЯ ■ сїа*/ №

СКЛАД
робочої групи з підготовки публічних громадських обговорень

ГОЛОВНЯ - в.о. заступника міського голови з питань
Роман діяльності виконавчих органів ради, голова

робочої групи

ПІДПЕРИГОРА - директор департаменту бюджету і фінансів
Роман міської ради, заступник голови робочої групи

ЄВСТРАТЕНКО - начальник управління зведеного бюджету та
Олександр контролю департаменту бюджету і фінансів

міської ради, секретар робочої групи

Члени робочої групи

МОШНЯГУЛ - Координатор Громадської ради (за згодою)
Олександр

НІКОЛАЄВА - директор департаменту економіки та
Ірина інвестицій міської ради

РУЗГІС - начальник управління соціальної політики
Олена міської ради

Заступник міського голови 
з питань діяльності 
виконавчих органів ради


